
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか 16 2 0

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 18 0 0

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

16 2 0

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービス
計画が作成されているか

18 0 0

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れているか 16 2 0

・制作や運動、長期には外出し、色々なプ
ログラムを経験させてもらっている。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や障
害のない子どもと活動する機会があるか 2 15 1

・そのような機会があるのか自体が分から
ない。
・コロナや感染症が落ち着いたら期待して
います。

⑦
支援内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか 15 1 1

・負担について｢こちらではわからない｣と
言うことがあったので、あれ？と思ってしま
しました。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

17 1 0
・毎日、ノートや口頭で細かく丁寧に伝え
て頂いてとても嬉しいです。

⑨
保護者に対して面談や育児に関する助言
等の支援が行われているか 18 0 0

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

4 13 0
・父母の会や他の保護者との接点がない
ので分かりません。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護
者に周知・説明し、苦情があった場合に迅
速かつ適切に対応しているか

14 4 0

⑫
子どもと保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか 17 1 0 とても丁寧でどの先生でも安心です。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか

17 1 0

⑭ 個人情報に十分注意しているか 16 2 0
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⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

15 3 0

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

18 0 0

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 18 0 0
・言葉で子ども自身は伝えられないです
が、安心できる大好きな場所になっていま
す。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 18 0 0
・最初は不安でしたが、親にとってもとても
支えになる場所で大満足です。

　

《その他》　※ご意見等あればご記入下さい
・子どものことをどの先生もよく見て下さっていて、細かく様子を教えて下さるので本当に安心して通所出来てい
  ます。
　子どもだけでなく、親にも寄り添って下さってとても嬉しいです。いつも大変なのに、笑顔で対応して下さって
  本当にありがとうございます。
　長期休み等に、色々な場所に連れて行ってくれるのが本当に助かります。(親だけでは他の兄妹のことも
　ありがたかったりするので)
・いつも大変お世話になっております。様々な活動の提供や臨機応変な対応ありがたく思っております。
　利用を楽しみにしていますのでありがたく思っています。
　以前、これまでの内容を継続出来るとの事でお願いしていたところ、なかなか機会がないので確認したところ、
　難しいとのお話がありました。それはかまわないにですが、｢難しい、出来ない｣ということを遠慮なく事業所さん
　側の方から言ってくださるといいのにと思いました。十分な対応して下さっているので本当にありがたいです。
・土曜日営業ですが、せめて9:00～15:00とかにした方が良いと思います。送って迎えてとなると、半日だと
　すぐ迎えに行かなければならないと感じます。もう卒業の年ですが、大仙市内は送迎がついて羨ましいと
　思ってました。
・いつもありがとうございます。
・いつも本人の体力などの都合で、急なお休みなど有りますが、対応して頂きありがとうございます。
　かのんでは学校で頑張ってきた後、ゆっくりのんびり過ごせているので本当に有難いと思います。
　本人の好きなこと、楽しい事もご理解頂き、とても満足して帰ってきてくれるので安心しております。
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